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Das Personalrecruitingteam der Vertriebsdirektion Stuttgart sucht für 6 Monate Unterstützung- Praktikum(m/w/d) 
Stellenprofil
Neben dem Studium Praxiserfahrung sammeln, wertvolle Kontakte knüpfen und dabei noch Geld verdienen: Das klingt für Dich nach einem guten Plan? 
Dann sollten wir uns im Rahmen eines Praktikums kennenlernen! 
Aufgaben
Kaffee kochst Du bei uns nur für dich selbst. Du unterstützt unser Team bei allen Aktivitäten rund um das Personalrecruiting, die Personalbetreuung und in vielen innovativen Personalprojekten rund um den Vertrieb.
Zu Deinen Aufgaben gehört z. B.:
· Unterstützung im operativen Bewerbermanagement (Sichtung der Bewerbungsunterlagen, Begleitung der Führungskräfte bei Interviews, Planung der Assessment Center, aktives Mitentscheiden)
· Kontaktaufnahme zu potentiellen Verkäufern und Teilnehmern in den Absolventenprogrammen über die sozialen Medien
· Planung, Organisation und Durchführung von Informationsveranstaltungen für Bewerber und Mitarbeiter
· Entwicklung und Umsetzung von neuen Ansätzen im Personalrecruiting 
· Mitarbeit in verschiedenen Projekten / Sonderaufgaben

Anforderungen/Kenntnisse/Erfahrungen
· Du bist immatrikulierte/r Student/in eines wirtschaftswissenschaftlichen oder wirtschaftsnahem Studiengang (im Grund- oder Hauptstudium) und bringst idealerweise bereits erste Erfahrungen im Bereich Personalwesen und Recruiting mit.
· Nicht nur für den Bewerberkontakt und die Mittagspause bringst Du sehr gute kommunikative Fähigkeiten, Empathie und Flexibilität mit und arbeitest gerne im Team. 
· Selbstständiges und strukturiertes Arbeiten sind für Dich keine Fremdworte.
· Die Beherrschung der gängigen Office-Anwendungen (Word, Excel, Powerpoint) ist für Dich selbstverständlich und darüber hinaus hast Du eine Affinität zu digitalen Medien und Themen.
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Besetzungstermin: ab 01.03.2020
Interesse?
Dann freuen wir uns auf Deine aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen mit Lebenslauf und Zeugnissen unter Angabe des Referenzcodes und möglichem Eintrittsdatum online über unseren Stellenmarkt auf karriere.allianz.de. 
Hast Du Fragen? Frau Daniela Haffner, Telefon +49 711 2173 3867, gibt Dir gerne weitere Auskünfte über die Stelle.
Zur Bewerbung geht’s hier: https://www.abv-bewerbung.de?stellen_id=60100PRAKTIKUM&l	
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